



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

12/5/2018 8:46:35 AM

District Address: District 7 Construction Office, located at 11201 N McKinley, Tampa, FL 33612

District Phone: (813) 975-6285

Proposal: T7420

Project: 439829-4-52-01

Letting Date: 12/5/2018

Location: CENTRAL OFFICE

Description: SR 580/SR 582/SR 583/SR 599 and SR 600

---

Question: 23937: As I was going over the plans, there were details about spread footers on pages 61, 62 and 64. But it seems you want the contractor to guess at which fixtures they need to go with and what type of spread footer they need? Is there a way to list the fixtures and say what spread footer goes with that fixtures.

Posted: 11/16/2018 7:48:06 AM

---

Answer: The contractor shall be aware that the Case 1 and Case 2 foundations (Sheet No. L62 & L64) are interchangeable relative to the pole types in question. The difference in design geometry is to accommodate the site condition such as but not limited to any right-of-way restrictions and/or ADA conflicts. Please refer to Section 2-4 of the Standard Specifications for Road and Bridge Construction - Examination of Plans, Specifications, Special Provisions, and Site of Work. During the site review the contractor shall determine which Case foundation is suitable for the site conditions. Please refer to the Tabulation of Quantities Sheets which summarizes the fixture for each location.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 11/21/2018 4:40:14 PM

---

Question: 23938: In regards to the spread footers, I read in the notes that if a fixture needed a spread footer. The bid item would have a SF beside it on the plans. This still does not tell us what type of spread footer you would need. Please clarify.

Posted: 11/16/2018 7:52:22 AM

---

Answer: The contractor shall be aware that the Case 1 and Case 2 foundations (Sheet No. L62 & L64) are interchangeable relative to the pole types in question. The difference in design geometry is to accommodate the site condition such as but not limited to any right-of-way restrictions and/or ADA conflicts. Please refer to Section 2-4 of the Standard Specifications for Road and Bridge Construction - Examination of Plans, Specifications, Special Provisions, and Site of Work. During the site review the contractor shall determine which Case foundation is suitable for the site conditions. Please refer to the Tabulation of Quantities Sheets which summarizes the fixture for each location.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 11/21/2018 4:39:01 PM